
Kurzinformationen

Einsatzort: Bad Sassendorf

Befristung: Feste Anstellung

Art der Anstellung: Voll- und
Teilzeit

Bereich: Therapie

Einstieg: Berufserfahrene

Stellen-ID:

Jetzt bewerben

Zum Formular

Ihr Ansprechpartner

Can Kurt

Kinder- und
Jugendlichenpsychotherapeut
(m/w/d)

Bad Sassendorf Voll- und Teilzeit Stellen-ID:

Über uns
Werden Sie Teil unseres Teams! Zur Verstärkung unseres Johanniter-Teams in
der Kinderfachklinik Bad Sassendorf GmbH, Abteilung Psychotherapie suchen
wir Sie als Kinder- und Jugendlichenpsychotherapeut (m/w/d) mit
Approbation zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Teil- oder Vollzeit.

Das bieten wir Ihnen
Abwechslungsreiche sinnstiftende Tätigkeit mit und für Menschen

Betriebliche Altersvorsorge

Fort- und Weiterbildungen

Gute Entwicklungschancen auch nach der Ausbildung

Jobticket

Kaffee Tee und Wasser

Kostenfreie Mitarbeitendenparkplätze

Mitarbeitendenfeste

Möglichkeit der Entgeltumwandlung

Positive Arbeitsatmosphäre

Regelmäßige Mitarbeitendengespräche

Tarifliche Vergütung

Vermögenswirksame Leistungen

Das erwartet Sie
Ein Schwerpunkt Ihrer Arbeit liegt auf der Durchführung von Einzel- und
Gruppentherapien.

Sie nutzen Ihre Expertise, um individuelle Therapiepläne zu entwickeln
und anzupassen.

Die Dokumentation der Therapieverläufe und die enge Zusammenarbeit
im interdisziplinären Team gehören ebenso zu Ihren Aufgaben wie die
kontinuierliche Teilnahme an Supervisionen und Fortbildungen, um Ihre
Fachkenntnisse stets auf dem neuesten Stand zu halten.

Das zeichnet Sie aus
Sie haben Ihr Studium der Psychologie oder eines verwandten Bereichs
erfolgreich abgeschlossen und verfügen über eine Approbation als Kinder-
und Jugendlichenpsychotherapeut (m/w/d).
Alternativ befinden Sie sich kurz vor Ihrer Approbation.

Wir suchen eine Kollegin oder einen Kollegen, die/der gerne im Team
arbeitet und den Austausch mit anderen schätzt.

Ihr Innovationsgeist ermöglicht es Ihnen, kreative Ansätze in der Therapie
zu entwickeln und neue Wege zu gehen.

Idealerweise bringen Sie bereits Erfahrung in der Rehabilitation von
Kindern und Jugendlichen mit, wobei dies keine zwingende Voraussetzung
ist.

Besonders wertvoll wäre es, wenn Sie sich bereits in der Behandlung von
pathologischem Mediengebrauch, Mediensucht oder FASD auskennen.
Auch dies ist keine zwingende Voraussetzung.

 

Das sollten Sie noch wissen
Ihr Ansprechpartner für fachliche Rückfragen ist:

Kinderfachklinik Bad Sassendorf GmbH
Herrn Dr. Matthias Kaminski
Ärztlicher Leiter der Klinik
Lütgenweg 2
59505 Bad Sassendorf
Tel.: 02921 / 9600 – 15
recruiting@johanniter-gmbh.de

Wer wir sind
Johanniter GmbH

Wir – die Johanniter GmbH – ist die Trägergesellschaft für über 100 stationäre
Gesundheits- und Pflegeeinrichtungen des Johanniterordens, darunter unter
anderem mehrere Krankenhäuser, Fach- und Rehabilitationskliniken sowie
Medizinische Versorgungs- und Therapiezentren.

Kinderfachklinik Bad Sassendorf 

Unsere Kinderfachklinik Bad Sassendorf ist mehr als nur ein Ort der Heilung. Sie
bietet einen geschützten Raum für Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene.
Hier finden sie die Unterstützung, die sie benötigen, um zu sich selbst
zurückzufinden. Eingebettet in die malerische Umgebung des Kurparks Bad
Sassendorf bieten wir rund 110 Behandlungsplätze, die von modernen
medizinischen Einrichtungen bis hin zu historischen Gebäuden reichen – alles
mit einem Ziel: die Gesundheit unserer jungen Patientinnen und Patienten zu
fördern. 

Unser multimodales Rehabilitationskonzept verbindet therapeutische Vielfalt
mit einem umfassenden Betreuungsansatz. Wir behandeln Kinder und
Jugendliche mit Aufmerksamkeitsdefizitsyndromen, psychogenen
Essstörungen, emotionalen und Anpassungsstörungen, depressiven Störungen
und Angststörungen.

Die weitläufige Anlage, die auch Sportplätze und eine Reithalle umfasst, bietet
nicht nur Raum für körperliche Aktivitäten, sondern auch für die kreative
Entfaltung in unseren Werkräumen und bei ergotherapeutischen Übungen. In
unserer staatlich anerkannten Schule stellen wir sicher, dass unsere
Patientinnen und Patienten auch während ihrer Therapie nicht den Anschluss
verlieren und ihre schulische Bildung fortsetzen können.

In unserer Klinik arbeiten engagierte Fachkräfte daran, das Wohlbefinden und
die Lebensqualität unserer Patientinnen und Patienten nachhaltig zu
verbessern. Werden Sie Teil unseres Teams und helfen Sie uns dabei, positive
Veränderungen im Leben junger Menschen zu bewirken!

Interessiert?

Alle Details finden Sie im Johanniter-Karriereportal

https://karriere.johanniter.de/index.php?ac=start
https://karriere.johanniter.de/index.php?ac=start
https://jobdb.softgarden.de/jobdb/public/jobposting/applyonline/click?jp=60776442
https://jobdb.softgarden.de/jobdb/public/jobposting/applyonline/click?jp=60776442
https://jobdb.softgarden.de/jobdb/public/jobposting/applyonline/click?jp=60776442
https://johanniter.softgarden.io/de/vacancies
https://johanniter.softgarden.io/de/vacancies
https://johanniter.softgarden.io/de/vacancies
Björn Schmäing
Rechteck


